
РТС: Јако невреме погодило север Војводине и Београд – пожари на њивама у Бачкој. МУП: Окончана ванредна ситуација
недеља, 14 јун 2026 20:30

Јако невереме погодило je поподне већи део Војводине, поготово рејоне Бачке и Баната.
У Бачкој Тополи гореле су њиве због варничења жица на далеководима. Јака олуја
после 20.30 стигла је и до Београда. РХМЗ је упозорио на падавине веће од 20
милиметара за кратко време, град и олујни ветар. МУП је после 22 прогласио окончање
ванредне ситуације због упозорења на олују са градом и јаким ветром.
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МУП: Окончана ванредна ситуација

  

Сектор за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова Србије објавио је да је
окончана ванредна ситуација проглашена због упозорења на олују са градом и јаким
ветром.

  

Jако невереме погодило је вечерас већи део Војводине, поготово делове Бачке и
Баната.  У Бачкој Тополи гореле њиве због варничења жица на далеководима.

  

Јака олуја после 20.30 стигла је и до Београда, а РХМЗ је издао хитно упозорење на
падавине веће од 20 милиметара за кратко време, град и олујни ветар.

  

Раније данас Сектор за ванредне ситуације упозорио је грађане путем мејла и СМС
порука на олују са градом и олујним ветром за више подручја у земљи, истичучи да ће то
довести до опасности по безбедност људи и животиња.

  

Упозорење се односило на територију Војводине, шире подручје Београда, западне
Србије, Шумадије, Поморавља, Браничевског и Борског округа.

  

Претходно је из Републичког хидрометереолошког завода (РХМЗ) покренута процедура
за пренос СМС хитних информација грађанима услед грмљавинског невремена које се
до краја дана очекивало на деловима територије Србије.

  

Велика количина воде на коловозу

  

У Улици Димитрија Туцовића велика количина воде услед јаких падавина у Београду. 
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Јака олуја погодила Београд

  

Јака конвективна облачност условљаваће у наредна два сата на подручју Београда
интензивне пљускове са грмљавином, градом и олујним ветром у зони јаких пљускова,
саопштио је Републички хидрометеоролошки завод Србије.

  

Поједини делови Земуна остали су без електричне енергије. 

    

Невреме стигло до Срема и југа Баната

  

Јака конвективна облачност условљаваће и у наредних сат два времена у Срему, на југу
Бачке и Баната интензивне пљускове са грмљавином, градом и олујним ветром у зони
јаких пљускова, саопштио је Републички хидрометеоролошки завод Србије.

  

Невреме у Бачкој: Мањи пожари због удара грома и поломљена стабла на
коловозима

  

Због невремена и удара грома било је неколико интервенција ватрогасаца у насељима у
Бачкој, наводе у Полицијској управи у Суботици.

  

Око 16.30 на салашу у Бачкој Тополи горело је око 500 квадратних метара неовршеног
јечма и зоби.

  

Узрок пожара је варничење жица на далеководима услед јаког ветра.

  

У Гунарошу је због удара грома горело око 800 квадрата неовршене пшенице. Пожар је
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угашен.

  

На салашу у Новом Орахову на једном објекту је настала материјална штета због удара
грома у струјомер.

  

Због удара ветра, у Карађорђеву се срушило дрво на коловоз, а ватрогасци су га
уклонили.

  

Око 18 часова, у Мишићеву су ватрогасци склонили срушено стабло са коловоза.

  

Према најавама метеоролога, током вечери овај облачни систем премештаће се преко
западне Србије, Београда, Шумадије, Поморавља, Борског, Браничевског и Зајечарског
округа, настављајући кретање ка Румунији и Бугарској.

  

Пљускови и грмљавине, који се очекују вечерас у појединим деловима Београда, 
краткотрајно могу бити интензивнији уз град и олујни ветар.

  

И у другим наведеним пределима локално су могуће краткотрајне временске непогоде
праћене обилнијим падавинама, грмљавином, градом и јаким ударима ветра.

  

Очекује се да ће се током другог дела ноћи ка понедељку ризик од непогода постепено
смањивати на већем делу погођеног подручја.

  

(РТС)
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